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Près de 70 % des Français n’éprouvent pas de « sentiment de submersion » migratoire, selon une enquête sociale européenne 

Selon l’Enquête sociale européenne 2023-2024 menée par des universitaires dans 31 pays
européens, au moins 69 % des Français sont favorables à l’accueil d’étrangers dans notre
pays. Bien loin du « sentiment de submersion migratoire » évoqué par le premier ministre
François Bayrou.
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